

Denumire: NutriRegular D 2000UI (50mcg) vegan - supliment alimentar cu îndulcitori (xilitol, sucraloză)
Prezentare: cutie cu 2 blistere a 30 comprimate orosolubile



Utilizare: Vitamina D contribuie la menținerea sănătății sistemului osos, la absorbția/utilizarea normală a calciului și fosforului, la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge. Contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la menținerea funcției normale a sistemului muscular, la menținerea sănătății dinților, participă la procesul de diviziune celulară.

Ingrediente/1 comprimat orosolubil: Pearlitol® flash (d-manitol, amidon de porumb)(agenți de întărire); vitamina D3 (Cladonia rangiferina) 2000UI/50mcg (1000%VNR*); îndulcitori (xilitol, sucraloza), hidroxipropilmetilceluloză (agent de glazurare), agenți antiaglomeranți: săruri de magneziu ale acizilor grași, aromă de portocală (Citrus sinensis).
*Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011.

Nu conține: gluten, lactoză. Recomandat pentru dietele vegane.

Mod de utilizare: se dizolvă lent în gură 1 comprimat orosolubil/zi sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Contraindicații: Utilizarea de către copiii mici, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele alergice la oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate.

Atenție! Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. Un consum excesiv poate avea efect laxativ.

Condiții de păstrare: A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui, la o temperatură mai mică de 25° C.

Valabilitate: A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj.

Lot: vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Nutrileya S.r.l. Țara de origine: Italia

Distribuitor și Deținător notificare pentru România: NATURESCARE SRL, Sat Dumbrăveni, Comuna Balotești,

Str. Ion Lahovari, Nr. 90B, camera 2, e-mail: office@naturescare.ro, telefon: 0722 468 990

Notificare SNPMAPS 14939/2021

Greutate netă = 12g